

## Ефект синергії: «Київ – Цюрих»

*У Швейцарії підтвердили: стандарти, за якими працює українська бізнес-освіта, відповідають найкращим зразкам світового рівня*



*24 ЖОВТНЯ 2013 РОКУ. ЦЮРІХ (ШВЕЙЦАРІЯ). ГОЛОВА НАГЛЯДОВОЇ РАДИ МІМ-КИЇВ ВІТАЛІЙ ГАЙДУК (ПРАВОРУЧ) ТА ПРЕЗИДЕНТ І СПІВЗАСНОВНИК LORANGE INSTITUTE OF BUSINESS ПІТЕР ЛОРАНЖ ПІДПISУЮТЬ УГОДУ ПРО СПІЛЬНУ ПРОГРАМУ МВА ДЛЯ КЕРІВНИКІВ ВИЩОЇ ЛАНКИ / ФОТО НАДАНО ПРЕС-СЛУЖБОЮ МІМ-КИЇВ*

24 жовтня 2013 року бізнес-школа МІМ-Київ уклала угоду з Lorange Institute of Business (Цюрих, Швейцарія) про спільну програму MBA для керівників вищої ланки. А це означає, що слухачі, які успішно закінчили програму MBA МІМ-Київ, матимуть можливість отримати диплом MBA Lorange Institute of Business. Відтак вони отримають одразу вищі управлінські кваліфікації, визнані як в Україні, так і у Швейцарії.

«Для МІМ-Київ це чергове підтвердження того, в чому ми й так були переконані: програми, за якими ми працюємо, відповідають найвищим міжнародним стандартам», — відзначила в коментарі «Дню» президент МІМ-Київ Ірина ТИХОМИРОВА.

За її словами, ринкова вартість слухачів МІМ-Київ від такого кроку вкотре зростає. «Наші випускники отримали нові можливості. А їхні можливості — це їхня вартість. Якщо вони захочуть працювати в глобальному середовищі, то співпраця з Lorange Institute of Business дасть їм для цього додаткові опції», — зазначила вона.

Процес домовленостей між МІМ-Київ та Lorange Institute of Business тривав більше чотирьох років. Але активна фаза переговорів, за якої, власне, відбувся процес валідації (школи оцінювали, наскільки співпадають їхні філософія, курси та стандарти якості), як розповіла пані Тихомирова, тривала дев'ять місяців.

Тож із 1 січня наступного року практично будь-який слухач MBA МІМ-Київ (єдина вимога, окрім можливості оплатити курс, — вільне володіння англійською мовою) зможе прослухати додатково два навчальні модулі в Цюриху і захистити роботу, і отримати після цього диплом випускника однієї з найпрестижніших бізнес-шкіл світу.

Приємний момент для українців — повний курс MBA в Lorange Institute of Business коштує 69 тисяч швейцарських франків (76,869 тисячі доларів США). Натомість два модулі, які слухатимуть слухачі МІМ-Київ, будуть коштувати набагато менше, запевнила «День» пані Тихомирова. Утім, вона поки не озвучує ціни. «Я б не хотіла зараз називати цифру, але точно знаю, що це буде суттєво дешевше, ніж номінальна вартість курсу там». Інакше кажучи, українські менеджери мають можливість отримати швейцарський диплом, а головне — досвід і зв'язки, які дає міжнародна бізнес-освіта (адже саме ця опція, з нашого досвіду спілкування з випускниками та викладачами МІМ-Київ, є чи не найголовнішою для людей, які обирають MBA) за «акційною ціною».

«Наші слухачі впродовж двох років мають прослухати два двотижневі модулі в Швейцарії, написати диплом англійською мовою і захистити його у нас. Публічного захисту дипломної роботи в Цюриху, щоб отримати диплом Lorange Institute of Business, не потрібно. Вони визнали як такі, що відповідають найкращим міжнародним стандартам, і наш підхід до навчання, і наше оцінювання, і процедуру прийому

на курс, і, безумовно, наших викладачів... І це — найголовніше», — зауважила в коментарі «Дню» пані Тихомирова.

Крім того, для МІМ-Київ, як наголошують в прес-службі бізнес-школи, ця угода з Lorange Institute of Business означає продовження його традицій міжнародності, започаткованих 25 років тому. Нагадаємо, саме МІМ-Київ першим на території колишнього Радянського Союзу запропонував програму MBA у відповідності з міжнародними стандартами. І сталося це 1989 (!) року.

### ***ДОВІДКА***

*Lorange Institute of Business є приватною бізнес-школою. Розташована в Цюриху (Швейцарія). Lorange Institute of Business було засновано нещодавно — 2009 року. Але попри свій молодий вік вже отримала найпрестижніші акредитації таких поважних організацій з бізнес-освіти, як EFMD та АМБА. Методи навчання тут відмінні від класичних: система організації освіти в інституті недидактична, програма орієнтована на спілкування. Філософія закладу: інститут — це місце для зустрічей, тут зав'язуються контакти, які принесуть користь на все життя. «Наша візія: новий спосіб навчання, заснований на реальних потребах ХХІ століття, який пропонує вам свободу дій згідно з вашими особистими потребами, — пише в розділі «Про нас» на офіційному веб-порталі Lorange Institute of Business засновник бізнес-школи Пітер Лоранж. — ...Ми даємо вам найкращі знання з теорії і практики і мотивуємо вийти за межі свого сприйняття».*

*Професор Пітер Лоранж — легенда сучасної бізнес-освіти, який очолював одну з найліпших бізнес-шкіл світу — IMD (Лозанна, Швейцарія) протягом 15 років. Саме під його керівництвом IMD вийшла на перші місця всіх міжнародних рейтингів бізнес-шкіл. Завдяки діяльності П. Лоранжа IMD стала справжнім осередком глобального бізнесу та наукової діяльності, місцем, де навчаються виключно керівники компаній, які працюють в усьому світі. Чотири роки тому Лоранж покинув IMD і відкрив свою бізнес-школу, назвавши своїм ім'ям.*

### ***Алла ДУБРОВИК***

**За матеріалами г-ти «День» (Рубрика: Економіка, Газета: №199, (2013))**